

俄美军机空中遭遇 美国“死神”无人机坠海

俄罗斯和美国军用飞机14日在黑海上空遭遇，一架美军MQ-9“死神”无人机坠毁。美方称无人机遭俄方军机撞击，俄方称“死神”因飞行动作太大而坠海。

美方说法：

俄军战机“撞上MQ-9的螺旋桨”，迫使美方让这架无人机坠海

美军欧洲司令部14日说，两架俄军苏-27战机当天在黑海“国际空域”拦截美国空军一架MQ-9无人机，其间，一架俄军战机“撞上MQ-9的螺旋桨”，导致螺旋桨损坏，迫使美方让这架无人机坠海。

按照美方说法，撞击发生前，两架苏-27战斗机以“莽撞、不安全和不专业方式”在无人机前方飞行，并“屡次向MQ-9倾侧燃油”。

俄国防部声明：

俄方战机“未动用机载武器，未与无人机接触”

俄罗斯国防部发表声明说，俄空军在克里米亚半岛周边黑海水域上空发现一架美国MQ-9无人机，无人机正朝俄边境方向飞行，机上应答器处于

关闭状态。俄空军执勤战机组紧急升空，对侵入空域的飞行器进行识别。无人机做出“剧烈机动”动作而失控，“失去高度并与水面相撞”。声明说，俄方战机“未动用机载武器，未与无人机接触”，并安全返回驻地机场。

美国五角大楼：

这架无人机当时正在执行“例行”任务

美方称这架无人机当时正在执行“例行”任务。美国五角大楼发言人帕特里克·赖德在记者会上拒绝回答无人机当时是否携带武器，仅称它正在执行情报收集、监视和侦察任务。

赖德说，撞击发生前，俄军战机已经伴飞美方无人机30至40分钟，其间双方没有进行无线电通话。

美国国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比当天对媒体说，美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文当天早些时候向总统约瑟夫·拜登汇报这起事件。

美国国务院：

美方已经采取行动“保护”坠落的无人机

美国国务院当天召见俄罗

斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫。国务院发言人内德·普赖斯说，美国驻俄罗斯大使琳恩·特雷西也向俄罗斯外交部提出交涉。

柯比告诉美国有线电视新闻网，美方已经采取行动“保护”坠落的无人机，“我们当然不想看见它落到其他任何人手中”。

俄驻美大使：

美国无人机在黑海侦察是挑衅行为

据塔斯社15日报道，俄罗斯驻美国大使安东诺夫表示，美国MQ-9无人机在黑海上空执行侦察任务是挑衅行为。

报道说，安东诺夫14日在与美国国务院官员会谈后对记者表示，俄罗斯已对外通报俄特别军事行动区范围，而美方无人机在关闭应答器的情况下进入特别军事行动区，这是一种挑衅。

安东诺夫还说，俄罗斯战斗机并未对美无人机使用武器。“俄罗斯飞行员的表现非常专业，没有(和无人机)接触，我们的战斗机没有使用任何武器。”

(据新华社)

硅谷银行“垮掉”前 都发生了什么

美国《纽约时报》14日披露硅谷银行突然被关闭内幕，认为这家银行过度聚焦技术创新而疏于风险管理，对经济大环境变化毫无准备。

据报道，本月7日，美国硅谷银行首席执行官格雷戈里·贝克尔还在向投资人、经济分析师和技术企业高管大谈技术行业的未来“闪闪发光”、硅谷银行的前景也将如此。10日下午，这家主要服务初创企业的区域性银行便被监管机构接管，贝克尔本人在硅谷银行30年的职业生涯就此结束。

然而贝克尔7日并没有提到，国际评级机构穆迪公司2月底已致电，警告他硅谷银行财务状况堪忧，其债券可能被下调至垃圾级。贝克尔此后一直尝试筹措资金，曾“疯狂”向高盛集团求助，出售债券，从股市筹钱。

本月3日，硅谷银行发布公告称：“尽管存款减少、客户现金消耗增加和整体市场环境挑战令资产负债表承压，但仍维持整体稳健的客户资金水平。”8日，硅谷银行发布收盘后新闻通报，称售出210亿美元证券组合资产，亏损18亿美元，同时寻求出售22.5亿美元股票以融资。美国泛大西洋投资集团有意购买5亿美元硅谷银行股票。8日下午和9日，高盛开始推销硅谷银行股票。

正是这些举措“吓坏”了投资人。9日开盘后，硅谷银行股价大跌近60%，仅当天，储户试图从硅谷银行取出的存款总额就高达420亿美元。9日下午，多家美国监管机构警告硅谷银行难以存活，银行金融顾问无法找到买家接手这家银行。10日上午，硅谷银行股票交易中止。当天下午，银行遭接管。

硅谷银行1983年创立，贝克尔1993年加入，2011年出任首席执行官。在他管理下，硅谷银行聚焦创新经济，从人工智能到气候变化。《纽约时报》报道说，“硅谷里没有事不和硅谷银行相关”，它甚至曾帮企业招人。硅谷银行对初创企业设置宽松的资产管理规则，它扶持的不少企业日后成长为技术行业巨擘。

但在投资初创企业眼光独到的同时，贝克尔却难以找到好方法让银行的海量存款“钱生钱”。硅谷银行青睐长期债券，投资缺乏多样性，所持债券多数为“持有到期”债券。这样标注本有助于掩盖银行存在的问题，但随着利率不断上升，投资者开始考虑其他投资选项，风险投资降速，初创企业加大提款量。这导致硅谷银行陷入两难：继续允许储户取款，银行现金将不足；出售长期债券又会亏本。而这些问题一时间又难以让分析师察觉，因为只有真正出售债券，亏损才可见。

曾著书《大空头》讲述2008年金融危机的丹尼·摩西认为，硅谷银行的“垮掉”，就银行层面而言并非缘于“贪婪”，“而是彻彻底底的风险管理不善”。

(据新华社)

相关

穆迪把美国银行业 展望下调至“负面”

美国硅谷银行和签名银行相继被关闭后，国际评级机构穆迪公司14日把美国银行业展望评级从“稳定”下调为“负面”。

穆迪公司一份报告说，穆迪认为这一事件后美国银行业“经营环境迅速恶化”，因而下调评级。

报告说，虽然美国财政部和联邦储备委员会出手为储户“兜底”，但“储户和投资者信心迅速大幅下降”，“凸显美国银行业资产负债管理的风险因利率飙升而恶化”。

穆迪预测，美联储将继续收紧货币政策，从而“可能加重一些银行面临的困难”。

报告说，持有大量浮亏证券的银行和有非零售、未投保客户的银行对揽储竞争和储户流失更加敏感，从而对融资、流动性、盈利和资本不利。

(据新华社)

热带气旋“弗雷迪”致非洲南部三国220余人死亡

连日来，热带气旋“弗雷迪”持续影响马拉维、莫桑比克和马达加斯加，强降雨和强风天气造成洪灾、风灾、山体滑坡和泥石流等自然灾害，已导致三国220余人死亡，数万人流离失所。

马拉维灾害事务管理局14日通报说，热带气旋“弗雷迪”在该国南部地区引发灾害导致的死亡人数已升至190人，其中在受灾最严重的布兰太尔地区已造成158人死亡。

马拉维政府已为灾民设立57个临时安置营地，并将灾区学校停课时间延长至3月17日。马拉维总统查克维拉13日宣布南部灾区进入紧急状态，多部门已在当地开展联合救援行动。



3月14日，在马拉维南部的布兰太尔地区，一名男孩坐在一栋被风暴毁坏的房子里。

目前，马拉维还遭受严重的霍乱疫情，截至13日已有1600余例霍乱死亡病例。联合国儿童基金会表示，热带气旋带来的强降雨或导致霍乱疫情恶化。

在莫桑比克，“弗雷迪”已造成至少20人死亡，目前仍有两万多灾民栖身于政府设立的临时收容所。

莫桑比克灾害管理和减灾局一名官员14日在莫中部赞比亚省对媒体表示，该省有1800多所民房及14家医疗单位受损，9

条路段的交通因洪水中断。

莫桑比克国家通讯社报道说，受风灾和水灾破坏，赞比亚省、马尼卡省和索法拉省等中部三省共有11.6万名居民受停电影响。

在马达加斯加，“弗雷迪”已造成17人死亡，5个地区受灾，上万人流离失所。

世界气象组织说，2月6日被命名为“弗雷迪”的热带气旋形成于澳大利亚西北部印度洋海域，向西横穿印度洋，先后登陆马达加斯加、莫桑比克和马拉维。莫国家通讯社表示，持续一个多月的“弗雷迪”已成为有记录以来持续时间最长的热带气旋。

(据新华社)

苏和堂灵芝孢子粉0.5元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

自产自销货比三家 椴木孢子粉1000元/斤3送1
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 182700029 (大别山老王)

公告

梁溪区五爱路102-1“梁溪区灵山贡院大酒店”已终止履行，限梁溪区灵山贡院大酒店老板见报后15天内办理原餐饮店内燃气封户手续，如逾期未办理的本人将依据相关条款解除其享有的权利，按规定办理封户手续。

丁伟倩

2023年3月16日

● 遗失无锡市天壤装饰装潢有限公司营业执照正副本及公章、财务章、法人章各一枚，注册号:3202032109426，声明作废。
● 遗失无锡市天壤装饰装潢有限公司营业执照正副本及公章、财务章、法人章各一枚，注册号:3202032109426，声明作废。

广告热线 82767591
地址:新鼎球大厦1518室